



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PROCESSO SELETIVO 58/2021 (PS 58/2021) OFERTA DE VAGAS PARA CURSO TÉCNICO NA MODALIDADE A DISTÂNCIA

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo, Instituição criada pela Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente torna pública a retificação do edital 58/2021.

RETIFICAÇÃO

No item 1.4:

ONDE SE LÊ:

1.4 REQUISITOS PARA REALIZAR O CURSO

Para participar deste Edital o candidato deverá atender aos seguintes requisitos:

- a) Ler atentamente este edital;
- b) Acesso a computador com internet;
- c) Ter concluído o **Ensino Médio**;
- d) Ter disponibilidade para participar dos encontros presenciais a serem realizados no polo de apoio escolhido pelo candidato na inscrição (ou momentos síncronos - enquanto perdurar a pandemia e assim indicar as diretrizes institucionais).

LEIA-SE:

1.4 REQUISITOS PARA REALIZAR O CURSO

Para participar deste Edital o candidato deverá atender aos seguintes requisitos:

- a) Ler atentamente este edital;
- b) Acesso a computador com internet;
- c) Ter concluído o **Ensino Médio ou estar cursando o 3º ano do Ensino Médio**;
- d) Ter disponibilidade para participar dos encontros presenciais a serem realizados no polo de apoio escolhido pelo candidato na inscrição (ou momentos síncronos - enquanto perdurar a pandemia e assim indicar as diretrizes institucionais).

No item 4.1:

ONDE SE LÊ:

Curso Técnico SUBSEQUENTE em Administração:

LEIA-SE:

Curso Técnico em Administração:

No item 5.3 “g”:

ONDE SE LÊ:

g) Histórico Escolar do Ensino Médio ou Certificação do Ensino Médio com carga horária e devidamente assinado pelas autoridades competentes, inclusive o número de autorização e/ou registros dessas autoridades, obtida através da realização do Enem ou Encceja; **(Para todos os candidatos)**

LEIA-SE:

g) Histórico Escolar do Ensino Médio ou Certificação do Ensino Médio com carga horária e devidamente assinado pelas autoridades competentes, inclusive o número de autorização e/ou registros dessas autoridades, obtida através da realização do Enem ou Encceja. Para os candidatos que estão cursando o 3º ano do Ensino Médio, declaração que comprove estar cursando o 3º ano do Ensino Médio, devidamente assinada pelas autoridades competentes, inclusive o número de autorização e/ou registros dessas autoridades; **(Para todos os candidatos)**

No Anexo I:

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
1. Publicação do Edital	02/08/2021	www.ifes.edu.br
2. Período de inscrição	De 02/08/2021 a 16/08/2021	Página do processo seletivo www.ifes.edu.br
3. Publicação da situação de inscrição e habilitados para o sorteio	20/08/2021	www.ifes.edu.br
4. Realização do Sorteio das vagas	23/08/2021	Transmissão via link disponibilizada pela comissão
5. Classificação Preliminar (Resultado do Sorteio)	25/08/2021	Página do processo seletivo https://ifes.edu.br
6. Período de análise documental dos inscritos nas ações afirmativas AA1 e AA2	De 25/08/2021 a 31/08/2021	Trabalho interno
7. Resultado Preliminar da Análise Documental nas ações afirmativas AA1 e AA2	01/09/2021	www.ifes.edu.br

8. Período de recurso contra os resultados da análise documental nas ações afirmativas AA1 e AA2	De 02/09/2021 a 06/09/2021	www.ifes.edu.br
9. Resultado dos Recursos contra resultados da análise documental	08/09/2021	www.ifes.edu.br
10. Resultado da Análise Documental nas ações afirmativas AA1 e AA2 Pós Recurso	08/09/2021	www.ifes.edu.br
11. Publicação da convocação dos candidatos inscritos como autodeclarados pretos e pardos para o procedimento complementar de verificação da veracidade da autodeclaração.	08/09/2021	www.ifes.edu.br
12. Realização do procedimento complementar de verificação da veracidade da autodeclaração (entrevista a distância com pretos e pardos e análise de documentos dos indígenas)	De 10/09/2021 a 15/09/2021	Link da sala de entrevista disponibilizado na página do PS
13. Resultado preliminar do procedimento complementar de verificação da veracidade da autodeclaração (entrevista a distância com pretos e pardos).	16/09/2021	Link da sala de entrevista disponibilizado na página do PS
14. Período de recurso contra o resultado preliminar do procedimento complementar de verificação da veracidade da autodeclaração de pretos e pardos.	De 17/09/2021 a 20/09/2021	Área do Candidato https://ifes.edu.br
15. Resultado dos Recursos contra o resultado preliminar do procedimento complementar de verificação da veracidade da autodeclaração de pretos e pardos.	22/09/2021	www.ifes.edu.br
16. Resultado Final	24/09/2021	www.ifes.edu.br
17. Período de matrículas online	De 27/09/2021 a 04/10/2021	www.ifes.edu.br
18. Publicação da relação de candidatos com documentação pendente na matrícula	05/10/2021	www.ifes.edu.br

19. Período de regularização dos candidatos com documentação pendente para matrícula	De 06/10/2021 a 07/10/2021	www.ifes.edu.br
20. Matrículas homologadas	08/10/2021	www.ifes.edu.br
21. Aula Inaugural	11/10/2021	Link a ser disponibilizado em ifes.edu.br
22. Início das aulas	12/10/2021	Ambiente Virtual de Aprendizagem

LEIA-SE:

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
1. Publicação do Edital	02/08/2021	www.ifes.edu.br
2. Período de inscrição	De 02/08/2021 a 16/08/2021	Página do processo seletivo www.ifes.edu.br
3. Publicação da situação de inscrição e habilitados para o sorteio	20/08/2021	www.ifes.edu.br
4. Realização do Sorteio das vagas	23/08/2021	Transmissão via link disponibilizada pela comissão
5. Classificação Preliminar (Resultado do Sorteio)	25/08/2021	Página do processo seletivo https://www.ifes.edu.br
6. Período de análise documental dos inscritos nas ações afirmativas AA1 e AA2	De 25/08/2021 a 31/08/2021	Trabalho interno
7. Resultado Preliminar da Análise Documental nas ações afirmativas AA1 e AA2	01/09/2021	www.ifes.edu.br
8. Período de recurso contra os resultados da análise documental nas ações afirmativas AA1 e AA2	De 02/09/2021 a 06/09/2021	www.ifes.edu.br
9. Resultado dos Recursos contra resultados da análise documental	08/09/2021	www.ifes.edu.br
10. Resultado da Análise Documental nas ações afirmativas AA1 e AA2 Pós Recurso	08/09/2021	www.ifes.edu.br

11. Publicação da convocação dos candidatos inscritos como autodeclarados pretos e pardos para o procedimento complementar de verificação da veracidade da autodeclaração.	08/09/2021	www.ifes.edu.br
12. Realização do procedimento complementar de verificação da veracidade da autodeclaração (entrevista a distância com pretos e pardos e análise de documentos dos indígenas)	De 10/09/2021 a 15/09/2021	Link da sala de entrevista disponibilizado na página do PS
13. Resultado preliminar do procedimento complementar de verificação da veracidade da autodeclaração (entrevista a distância com pretos e pardos).	16/09/2021	Link da sala de entrevista disponibilizado na página do PS
14. Período de recurso contra o resultado preliminar do procedimento complementar de verificação da veracidade da autodeclaração de pretos e pardos.	De 17/09/2021 a 20/09/2021	Área do Candidato https://ifes.edu.br
15. Resultado dos Recursos contra o resultado preliminar do procedimento complementar de verificação da veracidade da autodeclaração de pretos e pardos.	22/09/2021	www.ifes.edu.br
16. Resultado Final	24/09/2021	www.ifes.edu.br
17. Período de matrículas online	De 27/09/2021 a 04/10/2021	www.ifes.edu.br
18. Publicação da relação de candidatos com documentação pendente na matrícula	05/10/2021	www.ifes.edu.br
19. Período de regularização dos candidatos com documentação pendente para matrícula	De 06/10/2021 a 07/10/2021	www.ifes.edu.br
20. Matrículas homologadas	08/10/2021	www.ifes.edu.br
21. Aula Inaugural	13/10/2021	Link a ser disponibilizado em ifes.edu.br

22. Início das aulas	12/10/2021	Ambiente Virtual de Aprendizagem
-----------------------------	------------	--

INCLUSÃO DE ITEM

Incluir o item:

5.2.2 Será permitida uma única inscrição por CPF.

Vitória (ES), 04 de agosto de 2021.

Jadir José Pela
Reitor